ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АКТАНЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АКТАНЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

пр. Ленина, дом 17, с. Актаныш, 423740

Ленин пр.,17 йорт, Актаныш ав., 423740

Тел. (85552) 3-44-22, факс (85552) 3-44-14, E-mail: mail.Aktanish@tatar.ru , www.aktanysh.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ	22 01 2024	IID 7	KAPAP
OT	23.01.2024	ПР-7	№

О подготовке к приватизации муниципального унитарного предприятия «Актанышское АТХ» Актанышского муниципального района Республики Татарстан

- В Прогнозным (программой) приватизации соответствии планом С муниципального имущества Актанышского муниципального района Республики Татарстан 2024 утвержденным решением Совета Актанышского на год, муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2023 Nº 33-04 Исполнительный комитет Актанышского муниципального района постановляет:
- 1. Поручить директору муниципального унитарного предприятия «Актанышское АТХ» Актанышского муниципального района Республики Татарстан (далее Предприятие) Рахматуллину Альхату Мухаметовичу осуществить следующие мероприятия по подготовке Предприятия к приватизации путем преобразования в общество с ограниченной ответственностью:
- 1.1. Провести инвентаризацию имущества и обязательств Предприятия на 15.03.2024 г.;
- 1.2. Обеспечить составление промежуточного бухгалтерского баланса и его аудит на дату инвентаризации имущества и обязательств Предприятия;
- 1.3. Определить состав и балансовую стоимость активов Предприятия, подлежащих приватизации на дату составления промежуточного баланса;
- 1.4. Подготовить документы, указанные в приложении 1 к Типовому плану приватизации, утвержденному постановлением Минземимущества Республики Татарстан от 17.05.2002 № 179, и провести иные мероприятия для подготовки к приватизации.
- 2. Директору Предприятия Рахматуллину Альхату Мухаметовичу в срок до 01.05.2024 представить на утверждение в Исполнительный комитет Актанышского муниципального района Республики Татарстан оформленный в установленном порядке план приватизации, передаточный акт на имущество, права и обязательства Предприятия, а также проект устава общества с ограниченной ответственностью.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Врио руководителя Палаты имущественных и земельных отношений Актанышского муниципального района И.Ш. Бариева.

Руководитель



Р.А. Ильясов

Ознакомлен: Директор

МУП «Актанышское АТХ» /А.М. Рахматуллин



Лист согласования к документу № ПР-7 от 23.01.2024 Инициатор согласования: Курбанова Л.Г. Зам. начальника юридического отдела

Согласование инициировано: 22.01.2024 13:58

Лист согласования: последовательн				
N°	ФИО	ФИО Срок согласования Результ		Замечания
1	Бариев И.Ш.		Согласовано 23.01.2024 - 10:12	-
2	Ильясов Р.А.		Подписано 23.01.2024 - 10:12	-